



ПРВЕНСТВО СРБИЈЕ 2024

техничке дисциплине – ДН

Rolling stones 2024

ПРОПОЗИЦИЈЕ

Организатор	Бициклически савез Србије и СУ Дијаболете - Ниш
Назив трке	Првенство Србије техничке дисциплине - ДН Rolling stones 2024
Датум и место одржавања	Субота 13.07.2024. године, Нишка Бања
Право учешћа и категорије	Имају здрави и осигурани такмичари, носиоци лиценце за 2024. годину следећих категорија: Кадети MU17 , Кадеткиње WU17 , Јуниори MJ , Јуниорке WJ , Сениорке WE , Сениори ME , Мастерс MM и Жене мастерс WM .
Канцеларија трке	Нишка Бања на месту циља - паркинг изнад ресторана „Гурманова тајна“ од 08.30 часова .
Рок за пријаву, место и време поделе бројева и технички састанак	Пријаве се врше путем линка . До петка 12. јула 2024. године . Подела бројева се врши у канцеларији трке од 09.30 до 12.00 часова . Бројеве може преузети само особа са лиценцом БСС за 2024. годину. Технички састанак у 14.30 код места циља.
Место старта и сатница	Полетиште изнад Нишке Бање, 10.00-14.30 Тренинг, 15.30 Квалификације, Финална трка 20 минута након завршетка квалификација.
Стаза	Стаза је дугачка 1.400 метара, биће означена у складу са УЦИ правилима. На стази ће бити маршали у жутим прслуцима са пиштаљкама и радио станицама.
Трошкови	Организатор сноси трошкове организације и медаља за троје првопласираних у свакој категорији.
Оцењивање	Победник је такмичар у свакој категорији који пређе целу стазу за најкраће време.
Место проглашења победника	Проглашење и подела награда ће се одржати на подијуму код места циља у 17.00 часова .
Награде	Наградиће се медаљама троје првопласираних у свакој дисциплини.
Технички прописи	Трка се вози по УЦИ Правилнику, одлукама БСС и овим Пропозицијама. Формат појединачне трке са финалом: - квалификациона трка, пријављени такмичари возе квалификациону трку. Након квалификационе трке вози се финална трка. Најбржи такмичар у финалу се проглашава за победника (систем који се примењује у Светском купу). Сваки такмичар чије је време 100% спорије од званичног времена победника се уписује као ДНФ и не добија бодове. Ово правило се примењује за квалификационе трке и финале. Сви возачи морају бити прописно одевени у складу са УЦИ Правилником. Током трке и током тренинга на стази такмичари морају да носе кацига са визиром која покрива цело лице. Кацига мора да буде опремљена са штитником на врху. Не сме да се користи кацига отвореног лица.

	<p>Возач на себи мора имати “fullface” кацигу, штитнике за колена, обавезан дрес са дугим рукавима и обавезни су чепови на волану.</p> <p>У складу са УЦИ правилником за МТБ трке, БСС снажно препоручује да такмичари носе следећу заштиту:</p> <ul style="list-style-type: none"> • за леђа, за лактове, за колена и за рамена штитници направљени од чврстих материјала; • заштита за потиљак и вратне пршљенове; - јастучићи на зглобовима и бутинама; - рукавице са дугим прстима. • дрес мора бити са дугим рукавима који се простиру до ручног зглоба такмичара. • Опрема за друмски бициклизам или комбинезони нису дозвољени. • Дрес треба бити уз тело и мора бити увучен у панталоне - дуге или кратке панталоне у комбинацији са одговарајућом заштитом за колена и потколеницу. • Дуге панталоне морају бити једноделне конструкције и направљене од отпорног материјала на кидање. Треба да покрију целу дужину обе ноге до мало изнад обуће или скочног зглоба. • кратке панталоне од материјала отпорног на хабање и треба их носити са одговарајућом заштитном ногавицом која покрива колена и целу потколеницу до мало изнад скочног зглоба. • Такмичар је одговоран за избор опреме и за њено коришћење, у складу са члановима од 1.3.01 до 1.3.03. УЦИ Правилника. БСС у потпуности стоји иза наведених чланова УЦИ Правилника. <p>Сви возачи морају бити прописано одевени, носити заштитну „fullface“ кацигу, користити технички исправан бицикл, возити тако да не угрожавају себе ни друге учеснике такмичења као ни трећа лица и без поговора поштовати сва упозорења судија на старту и за време трке.</p>
Казне и жалбе	Према кодексу казни БСС и УЦИ правилнику.
Медицинска пратња	Присутна Горска служба спасавања на савмој стази и амбулантно возило Хитне медицинске помоћи са лежајем и стручном медицинском екипом.
Медицинска установа	КЦ Ниш Булевар Зорана Ђинђића 48, 018 506 906
Остале одредбе	<p>Својим стартом такмичари усвајају ове Пропозиције и возе на властиту одговорност. Организатор не сноси никакве последице непоштовања истих, као ни за поступке такмичара и учесника према трећим лицима.</p> <p>Родитељ или старатељ пре старта трке морају да потпишу сагласност за малолетног учесника - спортисту за наступ на такмичењу у складу са правилима УЦИ, одлукама БСС и овим пропозицијама.</p> <p>Сваки такмичар учесник предметног догађаја у складу са овим Пропозицијама и правилима УЦИ и одлука БСС својим стартом потврђује да је упознат са чињеницом да се бави опасном активношћу у складу са чланом 173. и 174. Закона о облигационим односима Републике Србије те да је упознат са Правилником УЦИ за “Downhill” такмичења, одлукама БСС и овим пропозицијама.</p> <p>Организатор догађаја, БСС као надлежни грански савез и УЦИ не преузимају одговорност за дела које учине такмичари и са њима повезана лица, носиоци лиценце УЦИ, према себи или трећим лицима за време учешћа и одржавања предметног догађаја.</p> <p>Организатор задржава право измена и допуна пропозиција уз обавезу да исте саопшти вођама екипа најкасније 30 минута пре старта прве трке.</p>
Контакт	<p>Јакша Благојевић 063 1667 485</p> <p>Александар Илић 063 691 803</p> <p>Лука Алексић 060 443 39 14</p>

